

忠诚可靠 践使命 竭诚服务为人民

——长子县公安局交警大队 张庆玲

从警二十多年来,她始终牢记为民服务宗旨,不忘初心,牢记使命,廉洁奉公,严格执法,以实际行动了“立警为公、执法为民”的誓言,用青春和汗水书写了新时代人民警察的良好形象。她就是县公安局交警大队民路中队队长张庆玲。

在负责交通违法行为处理期间,张庆玲几乎每天都会遇到一些交通违法行为人“拿钱摆平”的试探,在扣分、扣证等问题上总想找关系讨价还价。针对这一现象,她对交通违法行为处理岗岗民说:“作为警察我们要守住底线,时刻捍卫法律的尊严。”她不仅是这样说的,更是这样做的。她每天要处理各类交通违法行为百余起,面对被处罚群众的不理解,她坚持文明执法,不急不躁,耐心劝导,讲事实有理有据,摆道理动之以情,以平和的心态感染违法当事人,用真诚换取理解,化解被处罚者的抵触情绪;在执法中,她摆正自己的位置,不以执法者自居,在执法实践中讲事实、重证据,秉公执法、阳光执法、透明执法,有效捍卫了法律的尊严。从警二十多年来,经她手办理的交通违法行为3万余起,从未发生过一起因处理不当引发的行政复议和行政诉讼。

张庆玲从群众角度出发,时时处处考虑群众需求,倾听群众呼声,为了让人民群众满意,推出了“强服务引导办、重实效优质办、解民困高效办、舒民心加班办、暖民心节日办”便民利民措施。多年在窗口单位工作的她还结合工作实际,提出“假如我是办事群众”换位思考的工作方法,开展换位活动,亲身感受一下得到的服务,查找自己工作中的不足,切实解决“为谁执法、为谁服务”的问题,始终带着对人民群众的深厚感情去工作去服务,尽最大努力让人民群众感觉到幸福感、获得感。

轮换的是季节,不变的是张庆玲爱岗敬业的热情。二十年来如一日,她立足岗位,兢兢业业,倾尽心血,无私奉献,用实际行动诠释着人民警察的神圣誓言,把自己的青春岁月无私地奉献给了她所从事的公安交警事业。

政法先进典型

严格落实“二码联查” 织牢织密疫情防控网

近日,我县根据省、市疫情防控要求,发布了《在全县重点场所和公共场所实施健康码和新冠病毒疫苗接种记录“二码”联查的通告》,督促各重点场所、人员密集场所加强疫情防控,严格实行“二码联查”,8月22日,记者深入部分商场超市实地了“二码”执行情况。

记者在华丽港超市入口处看到,佩戴好口罩、测温、扫码,工作人员有条不紊地进行“二码”查验,并将未接种人员信息登记在册,尽快到就近接种点接种疫苗。

华丽港超市主管告诉记者:“收到最新‘二码’联查通告后,严格按照疫情防控工作要求,严格执行相关防控措施,严格查验顾客的行程码、健康码,是否接种疫苗,从18号到现在,查到未接种者共有100余人,每天都会登记并上报给相关部门。来超市的顾客络绎不绝,进入超市前纷纷自觉扫码。”“进入超市前,发现跟往常不一样的是,在入口处增加了对疫苗接种情况的查验,工作人员的工作量增加了,挺辛苦的,我们消费者全力配合”一位顾客说。

记者来到富丽源购物广场,看到超市入口处防疫检查通道,循环播放疫情防控最新要求,工作人员提醒进入超市的市民要佩戴口罩、扫描健康码、出示健康码及新冠病毒疫苗接种记录,经过测温后方可进入。

“近期疫情形势严峻,我超市严格执行‘二码’联查,对进入超市的人员严格执行戴口罩、测体温、扫描健康码和行程码。健康码会反映疫苗接种情况,对没有接种疫苗的我们我们会现场登记,劝导其前去接种,并上报有关部门。”富丽源购物广场总经理李俊丽告诉记者。

今后,我县将持续发力,精准发力,科学防控,逐步实施健康码和新冠病毒疫苗接种“二码联查”,加大疫情管控力度,积极做好新冠病毒疫苗接种重点人群排查工作。对因未接种新冠病毒疫苗(有禁忌除外)而引发新冠肺炎疫情的,将依法依纪严肃处理。

王娟 瑞杰

长子县人民政府 关于保障新冠肺炎疫情期间农产品有序流通的公告

为保障新冠肺炎疫情期间农产品有序供应,我县决定自即日起,对出入我县的农产品运输车辆实行临时交通管制,凡往来中高风险地区省内外农产品运输车辆进入我县采取闭环管理,“点对点”服务。现将有关事项公告如下:

1.建立长子县农产品应急配送中心。在青兰高速公路北出口划定农产品转运区域,配套相关设施和人员,建立农产品应急配送中心。

2.严格落实疫情防控要求。来自或途经中高风险地区的省内外农产品运输车辆一律进入农产品应急配送中心配送农农产品。请在青兰高速公路北出口查验 48 小时内核酸检测报告、行程卡、健康码、接种证明。查验无异且进行防疫消杀后方可进入农产品应急配送中心转运农产品。

3.做好转运前期工作。为减少人员接触,尽量缩短交易时间,我县农产品转运实行闭环管理,采用订单化方式,转运前农产品销售者或经纪人需提前完成分拣、包装、预冷等措施,转运到应急配送中心指定区域后,由专人负责货物的转运装卸,完成转运后外地车辆就近上高速离开。

4.严格落实管控措施。在县农产品应急配送中心以外,禁止往来中高风险地区省内外车辆、人员在县内范围内购运农产品,直至疫情管控解除。

特此公告
长子县农产品应急配送中心联系人电话:
王少彬 15536190881
李强 13467097697
陈金虎 13934291113

长子县人民政府
2021年8月23日

长子县 2021 年农村部分计划生育家庭奖励扶助花名表 (一)

Table with 12 columns: 村名, 姓名, 村名, 姓名, 村名, 姓名, 村名, 姓名, 村名, 姓名, 村名, 姓名. Lists names of individuals in various villages for a 2021 award program.